Control de Matematicas II
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Tiempo: 15 minutos.
Resuelva solo uno de los siguientes problemas.
1. Nota que la funcién real f(z) = e, satisface la ecuacién
y —ay = ze™
Encuentra todas las soluciones de la ecuacién anterior.

Consideremos la ecuaciéon homogénea
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log(y(z)) = & +C

$2
y(z) = K exp(5)

Entonces todas la soluciones de 3/ — zy = ze® resultan de sumar a
. . 2 X

la solucién particular y(z) = e*” todas las soluciones del problema

homogeneo. Es decir,
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y(x) = K exp() +
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2. Si f es solucién de
y —y=2,

entonces muestra que e® f(z) es solucién de

y — 2y = 2€”.

Solucién:

Como f es solucién de 3/ — y = 2, quiere decir que

fl@) =2+ f(z)

Por lo tanto si g(z) = e* f(x), entonces

g'(x) = e"f(x)+e" f'(x) = e f(x)+e"(2+f(x)) = 2e" f(x)+2e" = 2g(x)+2¢”

es decir
g'(x) —2g(x) = 2¢*

es decir la funcién g es solucién de ' — 2y = 2¢*.



